
PROCÈS-VERBAL DE LA RÉUNION 
DU VENDREDI 13 NOVEMBRE 2020 

 
PRÉSENTS : Solange FRADET, Julien MONTGERMONT, Alexandra 
BELLANGER, Brigitte BARON, Anne RAMIREZ, Damien GAUTHIER, Maria 
CORNUAULT, Pauline PERE, Géraldine MUSSET, Sabrina DESOBEAUX, 
Gwladys ROUZEAU, Nicolas WOLFF 

 
ORDRE DU JOUR :         Loto et Vide ta Chambre    
    Opérations de Noël 
    Vide-grenier et autres opérations à venir 
    Divers 
 
Cette réunion s’est tenue en Visioconférence. 
 
1 – Loto et Vide ta Chambre : 
 
 Compte-tenu de la situation sanitaire actuelle, il ne nous est pas possible 
d’organiser le Vide ta Chambre et le Loto prévus les 5 & 6 décembre prochains. 
 Ces manifestations sont donc annulées. 
 
 
2 – Opérations de Noël : 
 
 La vente de chocolats a reçu un très bon accueil auprès des familles et nous 
les remercions pour leur participation. Nous rappelons que les chèques ne seront 
encaissés qu’après la livraison qui se fera avant les vacances de Noël. Nous 
communiquerons la date dès que possible. 
 
 Nous donnons 700€ à l’école pour remplir la hotte du Père-Noël et nous 
offrirons des chocolats aux enfants. 
 
 En accord avec l’équipe enseignante, nous organiserons le passage du Père-
Noël vendredi 18 décembre. Il distribuera les cadeaux à chaque classe et donnera 
les chocolats aux enfants. 
 
 Avec la situation sanitaire actuelle, nous ne pourrons pas faire de photo 
individuelle avec le Père-Noël et nous recherchons une personne pour tenir ce rôle 
qui ne soit pas classée dans la catégorie « personne à risque ». 
 
3 – Vide-grenier et autres opérations à venir : 
 
 Nous retenons la date du dimanche 2 mai 2021 pour notre Vide-grenier 
dans le quartier de Bellefois. 
 
 Nous avons été contactés par la société « Art et Jardin » de Neuville et par le 
« Glacier de Bellefois » pour un partenariat de ventes. Les propriétaires de ces 
entreprises sont parmi les parents d’élèves de l’école. 
 Nous allons donc étudier avec eux les modalités d’une vente au sein de l’école. 
 
   



 Il nous apparait évident que cette année scolaire ne sera pas comme les autres, 
à nouveau. En effet, l’année dernière déjà, le confinement nous avait amenés à 
renoncer à l’organisation du Vide-Grenier de mai et de la fête de l’école fin juin. 
  
 Pour cette année, il est difficile de prévoir s’il sera possible ou non d’organiser 
une animation en février, un Vide-grenier en mai et une fête d’école fin juin.  
 Par contre, nous savons que des ventes par correspondance restent possibles 
et sont bien accueillies par les familles. 
 
 Nous demandons au directeur de réfléchir avec l’équipe enseignante à des idées 
de sujets fédérateurs. Nous pensons à l’organisation d’interventions à l’école à 
travers des conférences en direction des parents et/ou des animations en direction 
des élèves. Nous pourrions participer au financement avec le soutien du Crédit 
Agricole. 
 
 Nous prenons un abonnement à la SACEM pour couvrir tous nos événements 
et ceux de l’école. 
 
      Manifestations et opérations envisagées pour l'année 2020/2021 : 
 

Vente de chocolats de Noël octobre/novembre 2020 

Vide ta chambre ANNULE 

Loto ANNULE 

Visite du Père-Noël vendredi 18 décembre 2020 

Vente de fleurs et objets printemps 2021 

Vide grenier à Bellefois dimanche 2 mai 2021 

Kermesse et fête de l'école fin juin 2021 

     
 Nous réfléchissons à de nouveaux projets et sommes à l'écoute de vos idées. 
  
Séance levée à 22h36 
 
Prochaine réunion : Vendredi 15 janvier à 20h à l'école de Bellefois ou par 
Visioconférence selon la situation sanitaire. 
 
Ordre du jour :  - Bilan des opérations de Noël 
    - Préparation des prochaines opérations 
    - Préparation de Noël 
    - Divers 
 
Contact : mail apebellefois@gmail.com ; page Facebook : « APE de Bellefois » et notre 
boite aux lettres sur le portail de l'école… 


